
Or,{er "O BbrnorHeHt,t]r AoroBopa ynpaBneHuA AnA co6creexH]rKoB
noMerqeHri e MxoroKBaprxpHoM 4oMe"

lleprog: 2014 r.
Crpoexre: Mx-x Hoesth-4 - 67

Oou.laf, nnou.laAb KBaprup I Hex[nbrx noMeu.leHu14 xr4floro AoMa,
u2 398.7
Konilqecrao npoxilBarculrx, qen (xa 31 .12.2014 roa\ 20
HAt{rlCIlEHO IOXOIOB - BCEI-O, py6.: 23384.34
HaqHcneHo 3a coaepxaHile, oeMoHT xl4nbF il euraos I bO 23384.34
nOnYqEHO IOXOIOB - BCE!-O, py6.: 33561.89
flonvqexo 3a coAepxaHt,te, peMoHT xilnbg il euteog T5O 33561 89
llpoqeHT cooxpaeMocTl{ 3a coAepxaH],le, peMoHT x],r,lb9 1/l

BbrBo3 uycopa, 7o 143.52%
PACXOIIbT

HailMexoeanue pa6or Mx-x Hoauril -4 - 67
Croruocru pa6or, py6.

PasAen Ne 1. Peuoxr r o6cnyxuBaHre BHyrplrAoMoBoro [HxeHepHoro o6opygoaar.nf, u

KoHcrpyKTH BH brx greMeHToB sAax u i
BeAouocru no BbrnonHeHHbrM paOoraM 6856,1 4
Aaaotafi Hoe o6cnvxuaaHIe 559,26
Marepuansr AnF cBapo.{Hurx pa6or 88,00
O6cnyxueaH ile il coAepxaH ile sneKrpoo6opyAoBaHrF 1 078,1 0

nToro PacxoAoB Ha peMoHT yl TexH[eecKoe oosnyxylt,aHyle
lr HxeHepHoro o6opy4oBaH t,tg r KoHGTpytfi rBH btx gneMeHToB

xxnoro AoMa 8581,50
PasAen Ne 2. CoAepxaHt,te noueqexui x np[AoMoaott repprropltu

TlToro pacxoAoB Ha coAepxaHue noMeuleHill,l I npilAoMoBotl
TeppilTopr4 14 (eeAoMocru no Bbr non Henn ut u paOora u ) 21028,26

Bcero 3aroar no Da3aerau Ne 1.2: 29609,76
Paeueu.lesre, 3axopoHeHile orxoAoB Ha nofl ilroHe 3130,56

C6op n BbrBo3 orxoaoB Ha noflilroH 6586,60
Tpaxcnoprxbre ycnyril 0,64

PacxoAbr, cBr3aHHble c oKa3aHHeM ycnyr no ynpaBneHrrc MI.l
(o6uleexcnnyaraqt,toHH ule pacxoAut) 12015,15
Ynpaenexqecxoe Bo3HarpaxAeHxe 2338,43

BCETO PAGXOIIOB 53681,14
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Bedomocmb no eatnonuennaw pa6omau

'rn T OC".tlo
C 01 0'l 14 no31 12.14

flo Crpoenne "Mx-H Hoeuti-4 - 67". Ilo [1o4pn4vrary "[21[l Tonor O C ". llo ecei,

Aara
Bbtnon
HFHUq

Crpoexue / Pa6ora / Marepuanut Ea. O6uenl pa6or Kon-eo
qen/qacoe

Croruocru
pa6or

Kon-eo Ma

repuanoB
Croruocru
MarepilafloB

Bcero

544,130 53,384 26816,44 7,86 1067,96 27884,40

PacxoAur Ha coAepxaHtle noMeuleHui ra nprgouoeoi
repprroplrh (sarparst ra urarepranut) py6 584,26 584,26

PacxoAur Ha coAepxaHre noMeuleHnri ra nprgouoeoi
repprropru(3arparbt na g/nn pa6orxrxoa PKY c
xanorault)

pv6 20444,O0 20444,O0

Ocuorp cucreMbt IleHTp oronneH., BoAonpoBoAa,

KaHanh3aq ta roprq. aogocxa6. B qepAai{. ],1

noABan.noMelqeH
1000 tt2 0,250 1,000 128,45 128,45

Ocurorp exyrpexxei orAerKx creH

1000 n2 0,160 0,640 82,21 82,21

e rog)
Bcex oneMeHroB Kpbtlu14, BoAocroKoB( 2 para

1000 n2 '1,362 3,542 454,8



Ocuorp nepexputrri (2 pasa a ro4)

1000 ut2 0,970 1,328 151,30 151,30

Ocuorp noxputrui nonoB

1000 u2 0,040 0,044 5,75 5,75

Ocrtaorp creH, neperopoAox,Qacagoe(2 paea a rog)

1000 u2 1,048 3,260 371,09 371,09

Pa6omu, ebnonHeeMbrc e qensx Hadnqt@t4eeo
coaepKaHue u meKYt4e?o PeMoH.
uHdueudyanbHbtx mennoebtx Y3noe

10,000 3,000 385,35 385,35

3auepur.napaMerpoB TennoHocvrrenq x BoAbt a l4Tfl a
nephoA oronrTenbHoro ce3oHa IUT 8,000 2,000 256,9C 256,90

llepeaoA l-BC no reneQonorPauue
lUT 2,000 1,000 128,45 128,45

4,770 501,42

Butxauueaxhe ra3oHoB: rasoxoxocrnxoi
u2 477,000 4,770 501,42 106,12 607,54

Jlecra 3,0

M 5,4042 22,12

Macno SHTIL

n o,24 84,00

Pa6omat, eHflonHseMbre e q,enflx nadnexat4eeo
codep)r@Huf, u meKyq,eeo peMoHma KpHu 1,000 1,070 121,83 179,15 300,98

Cnexa o6Aenoxt.rs nucroeoi cranr, nprustxaxrti: x

BbrrexHbrM rpy6au M 1,000 1,070 121,83 179,1 300,



Iera uoHraxHan l-1poS. 750un/0,9 xr

]IJT 1 179,15

Fngpaen r,r vecKoe tacnbrraxre rpy6onpoBoAoB chcreM
oronneHur, ropci{ero eogocra6xexnn 100 tu 1,020 5,110 794,28 794,28

fluxengaqun Bo3AyuJHbtx npo6ox B ct4creMe

oTonneHt48 1 cronx 26,000 14,560 1657,80 1657,80

25,280 1718,09

3anycx cr4creMbr oronreHlrc
1000 u3
3AaHh9

1,540 2,248 288,81 288,81

Vzonel11ue rpy6on poaoAoB oronneH hs

1u3 0,010 0,152 19,78 1,90 21,68

Cxor,{ 50Mru/66 rvl

I.IJT 0,008 0,32

TennousonRqun YPCA(0,75-1,08)

tvt3 0,0005 1,58

l4soncqhc rpy6onpoeogoa FBC

1u3 0,010 0,152 19,78 1,90 21,68

Cxorq 50uru/66 u

UtT 0,008 o,32

Tennousonnqus YPCA(0,75-1,08)

ru3 0, 1



OKpacKa MacrgHHbrMvr cocraBaM[ paHee oxpaueHHblx
noBepxHocrei rpy6 FBC :cranuxstx sa 1 pas

O(pacKa MacrFHHbtMn cocraBaMr paHee oKpauteHHblx

noaepxxocrei rpy6 oronreHtlg:cranbHbtx 3a 1 pa3

orxcrKa KaHarlr3aqnoHHoi cer],!: BHyrpeHHetl

PeMo BeHr[rei fBc,,XBc,oronneHha

CnnE!l HanonHelrue BoAoi cr,lcreM:BoAocHa6xeHua,

,cToqKoB : c ocMoTpoM cxcTeMbl

CMeHa BeHTr,lnei oronreHlta AxaMerpoM: 15 uM

caHTexH14vecKl,l14



cMeHa BlrtfipeHHxx rpy6onpoBoaoB oronreHriq
cranbHhrx rpy6 auaMeTpoM ao 25 MM

pe3b6oBbrx coeAuHeHhi c npr,!MeHeHHeM

nbHsHoi npeAH lrnx ac6ecr uJHypa(6e3 pa36opKx

croHoB)

crpaHeHlle 3acopoB B caHlrTapHblx nplt6opax

z*in-isD

- 4 tr eoc!
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